KOMUNIKAT DLA UCZNIÓW I RODZICÓW
Zgodnie z wytycznymi MEN od 1 czerwca 2020 r. uczniowie klas IV - VIII mogą uczestniczyć w konsultacjach na terenie szkoły. 
Konsultacje nie są lekcjami, mają służyć pomocą, jeżeli uczeń nie jest w stanie samodzielnie poradzić sobie z jakimś problemem dydaktycznym. 
Ze względu na sytuację epidemiologiczną przebywanie uczniów w szkole odbywać się będzie z zachowaniem zasad reżimu sanitarnego. Wszystkie informacje o zasadach uczestnictwa ucznia w konsultacjach - w tym „Oświadczenie” rodzica o udziale dziecka w konsultacjach - znajdują się na stronie internetowej szkoły w zakładce „Procedura bezpieczeństwa dotycząca zapobiegania i przeciwdziałania Covid-19 wśród uczniów/dzieci, rodziców i pracowników Szkoły Podstawowej im. Wł. Jasińskiego w Gawłuszowicach w trakcie prowadzenia zajęć w szkole”. 
Prosimy o zgłaszanie udziału dziecka w konsultacjach przesyłając wypełnione i podpisane przez rodzica „Oświadczenie” (scan/zdjecie) na adres mailowy szkoły: zsggaw@op.pl z wyprzedzeniem jednodniowym (do godz.12.00), jest to spowodowane koniecznością organizacji zajęć zgodnie z wytycznymi MEN i GIS w związku z COVID-19. 
[bookmark: _GoBack]Harmonogram konsultacji znajduje się na stronie internetowej szkoły w zakładce „Zdalne nauczanie”. Jednocześnie informujemy, że uczniowie mają możliwość konsultowania się ze wszystkimi nauczycielami on-line. 

